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Našice, 30. lipnja 2011.
ZAPISNIK

sa 18. skupštine Društva knjižničara Slavonije i Baranje

Sjednica je održana 30. lipnja 2011. u Našicama, u dvorani Emaus Franjevačkog samostana Našice s početkom u 10 sati.

DNEVNI RED:

1. Okupljanje sudionika

2. Otvaranje Skupštine, pozdravi domaćina te izbor Radnog predsjedništva i tijela Skupštine

3. Izvješća tajnice, blagajnice i Nadzornog odbora o radu u proteklom razdoblju

4. Rasprava i usvajanje izvješća

5. Plan rada Društva u sljedećem razdoblju

6. Predstavljanje novog broja „Knjižničarstva“

7. Dr.sc. Svjetla Mokriš i Sanda Hasenay: Knjižničarstvo: glasnik Društva knjižničara Slavonije i Baranje – od 1997 do elektroničke inačice

Stanka

8. Mr.sc. Darija Krstić, voditeljica Centra za poduzetništva Osijek: Organizacija, upravljaje, timski rad

9. Predstavljanje knjižnice  domaćina 

10. Razno

AD. 1

Nakon okupljanja sudionika, započela je Skupština.
           AD. 2

Skupština je započela pozdravima mr.sc. Blaže Pavlović – Radmanović, ravnateljice Hrvatske narodne knjižnice i čitaonice Našice,  mr. Krešimir Žagar, gradonačelnik grada Našica, fra Dragutin Benedičić, gvardijan Franjevačkog samostana Našice, te mr.sc. Marina Vinaj, predsjednica Društva knjižničara Slavonije i Baranje. Nakon pozdravnih govora domaćina i organizatora izabrano je Radno predsjedništvo i tijela Skupštine koje su činili: Blaža Pavlović – Radmanović iz Hrvatske narodne knjižnice i čitaonice Našice, Emilija Pezer iz Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci, Branko Šimunović iz Gradske knjižnice i čitaonice Požega te zapisničarka Silvija Šokić iz Hrvatske narodne knjižnice i čitaonice Našice.
           AD. 3
Mr.sc. Marina Vinaj donosi izvješće umjesto Ljiljane Krpeljević, tajnice Društva knjižničara Slavonije i Baranje. Navodi aktivnosti od prošle skupštine održane 9. lipnja 2010. te kaže kako se Upravno vijeće Društva otada sastalo 3 puta na kojima se raspravljalo o problematici rada Društva. Govori kako je izvršena revizija članstva te da Društvo broji 270 članova od kojih je 67 prisutno na današnjoj Skupštini u Našicama. Ujedno i moli ako je došlo do kakvih promjena unutar ustanova da se javi tajnici Društva ili njoj. Među aktivnostima koje navodi spominje kako je sudjelovala na godišnjoj skupštini Mađarskog knjižničarskog društva u Baji u srpnju 2010. Također je u ovih godinu dana održana i 37. Skupština Hrvatskog knjižničarskog društva „Knjižnica u zajednici“ u Tuheljskom toplicama gdje je velik broj članova Društva sudjelovao predavanjima u radu Skupštine, a to su Blaža Pavlović-Radmanović, Renata Bošnjaković, Blanka Salatić, Jurica Buljan, Iva Pezer, Klaudija Ladan, Ivana Knežević. Od tri kandidata za nagrade, nagradu Eva Verona dobila je Marija Kretić-Nađ. Otvorenje Mjeseca hrvatske knjige 2010 održano je u Vinkovcima u sklopu kojeg je vinkovačka knjižnica proslavila 135. godinu postojanja. Dugogodišnja članica i jedna od utemeljiteljica Društva knjižničara Slavonije i Baranje  Vera Erl krajem prošle godine otišla je u mirovinu te je tom prigodom u Vinkovcima održan Znanstveni kolokvij pod nazivom“ Razgovor s povodom – 50 godina rada i 70 godina života mr.sc Vere Erl“ na kojem su se mnogi govornici osvrnuli na bogatu karijeru Vere Erl.
Iduće aktivnosti koje mr. sc. Marina Vinaj navodi su: radionica „EBSCO Publishing: How to search in EBSCO host step by step“ u Osijeku, radionica Elektroničko nasilje među djecom Martine Vidaković u Zagrebu, stručni posjet Središnjoj knjižnici i znanstvenom centru južnog Podunavlja u Pečuhu. Članovi Društva knjižničara Slavonije i Baranje  redovito sudjeluju u radu svih stručnih skupova Proljetna škola knjižničara, Dani specijalnih visokoškolskih knjižnica, 8. savjetovanje za narodne knjižnice RH, 2. Okrugli stol Komisije za statistiku i pokazatelje uspješnosti. 
Izvješće o poslovanju Društva donosi Marija Mijaćank, blagajnica Društva u kojem navodi da prohodi od 1.1.2010. do 31.12.2010. iznose 54.379,29 kn, a rashodi u istom razdoblju iznose 42.884,42 kn, te da je razlika između prihoda i rashoda 11.494,87 kn. Saldo žiro-računa na dan 27. lipnja iznosi 17.115,00 kn
AD. 4
Izvješća tajnice, blagajnice i Nadzornog odbora o radu u proteklom razdoblju jednoglasno su usvojena.

AD. 5

Mr.sc. Marina Vinaj donosi nam Plan aktivnosti Društva knjižničara Slavonije i Baranje i to sljedećim redom: imenovanje novih članova Povjerenstva za dodjelu povelje „Marija Malbaša“, a to su Emilija Pezer, dr.sc. Kornelija Petr Balog, Sanja Galic, Ljilja Siber i Marina Vinaj; održavanje 38. skupštine Hrvatskog knjižničarskog društva u Osijeku, nastavak objavljivanje elektroničke inačice Knjižničarstva: glasnika  Društva knjižničara Slavonije i Baranje, razne radionice, stručne ekskurzije, organizacija posjeta Društva knjižničara Istre te i daljnja suradnja regionalnih društva HKD-a.
AD. 6

Nakon Izvješća tajnice, blagajnice i Nadzornog odbora Društva o radu u proteklom razdoblju mr.sc. Marina Vinaj predstavila je novi broj glasnika Društva knjižničara Slavonije i Baranje Knjižničarstvo.

AD. 7

Dr.sc. Svjetlana Mokriš i Sanda Hasenay upoznale s elektroničkom inačicom Knjižničarstva jer kako su rekle zbog ograničenih novčanih sredstava, časopis Knjižničarstvo od idućeg broje neće biti u tiskanom obliku. Izlaganje se sastoji od dva dijela: općeniti dio o elektroničkim časopisima i o časopisu Knjižničarstvo. Nakon dosad objavljenih 10 brojeva časopisa pojavio se je problem kako financirati tiskani oblik, a rješenje je pronađeno u elektroničkoj inačici uz koju su se pojavila pitanja o ISSN za elektroničku inačicu, hoće li koncept časopisa ostati isti, tko su ljudi koji će raditi na njemu i pitanje autorskog prava.
AD. 8

Nakon kratke stanke, predavanje je održala mr.sc. Darija Krstić, voditeljica Centra za poduzetništvo Osijek na temu Organizacija, upravljanje, timski rad. Prije samog predavanja o tome tko organizira,a tko upravlja, te tko je timski igrač, tko vodi tim, te kako ja doprinosim radu tima,  pogledali smo film “Misli ili potoni”. Na kraju predavanja mr.sc Darija Krstić donosi nam važno načelo upravljanja koje glasi: “Ono što potičete bit će vam višestruko vraćeno! Ne motivirate li dobre, neće ih ni biti! Ne kaznite li loše, bit će ih još!”
AD. 9

Prije obilaska samostanske knjižnice, muzejske knjižnice i Hrvatske narodne knjižnice i čitaonice Našice, knjižničarke Marija Buha, Mirta Lulić i Ružica Vinčak predstavile su rad i djelovanje Hrvatske narodne knjižnice i čitaonice Našice i Središnje knjižnice Slovaka u Republici Hrvatskoj kroz odrađene promocije  knjiga, predavanja na razne teme, raznolike izložbe, kreativne radionice, posjete Knjižnici, sajmove knjiga i ostalih manifestacija u organizaciji Knjižnice. Također je predstavljen prostor Knjižnice i problem vezan uz njega te izdavačka djelatnost Knjižnice.
AD. 10

Mr.sc. Marina Vinaj, predsjednica Društva zahvalila je domaćinima na ugodnom boravku i druženju u Našicama. 
18. godišnja izvještajana skupština Društva knjižničara Slavonije i Baranje završila je u 13.30 sati.

Članovi Radnog tijela:

Mr.sc.Blaža Pavlović – Radmanović
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Emilija Pezer, dipl. knjižničarka


Branko Šimunović, dipl. knjižničar


Zapisničarka:

Silvija Šokić, dipl. knjižničarka


Predsjednica Društva knjižničara Slavonije i Baranje:
Mr.sc.Marina Vinaj
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