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IZVJEŠTAJ O RADU

DRUŠTVA KNJIŽNIČARA SLAVONIJE I BARANJE

OD IZVANREDNE SKUPŠTINE 12. LIPNJA 2003. DO 14. REDOVNE SKUPŠTINE

U proteklom razdoblju održano je 5 sjednica Upravnog odbora Društva na kojima je dogovaran budući rad Društva i rješavani tekući problemi poslovanja Društva. Zapisnici sa sjednica dostavljanu su svim članovima društva koji imaju e-poštu, a od oformljivanja web stranica Društva, dostupni su i na tim stranicama.

Predsjednica Društva E. Pezer aktivno je u proteklom razdoblju sudjelovala u radu Glavnog odbora HKD, S. Pavlinić u radu Nadzornog odbora HKD, V. Erl Etičkog povjerenstva, a M. Vinaj i A. Božić u radu Stručnog odbora HKD. Aktivno su još djelovali u okviru svojih Komisija i Radnih grupa J. Bešlić, D. Katalenac, O. Katalenac, D. Pađen Farkaš, S. Pavlinić i I. Žebčević.

Kronološki, od izvanredne Skupštine su organizirana slijedeća događanja:

Zadar, 3. – 5.10.: u organizaciji agencije Kompas, putovalo je četrdesetak članova Društva u posjet Gradskoj knjižnici Zadar. Članovi su prisustvovali obilježavanju Dana Gradske knjižnice Zadar, a na povratku su se razgledala Plitvička jezera. Kako je grupa bila manja od planiranog, Društvo je pokrilo razliku troškova kako se ne bi morala dizati cijena aranžmana.

Otvorenje knjižnice u Drenovcima, 29.10.: članovi Društva pozvani su na otvorenje knjižnice u Drenovcima, uz nadoknadu troškova goriva za put do Drenovaca. To je ujedno bilo i središnje događanje Mjeseca knjige na našem području.

Predavanje S. Faletar i B. Badurine Put pod noge po knjižnicama i knjižničarskim školama SAD, 6.11.: kolege su po povratku sa studijskog putovanja ostalim članovima Društva održali predavanje o knjižnicama i knjižničarskim školama koje su posjetili.

Seminar Knjiga na pladnju – uspješne taktike za promoviranje knjige 11.11.: u prostoru knjižnog kluba Nova održan je seminar koji se sastojao od dva dijela – radionice mr.sc. M. Novak-Ištok o event managementu i okruglog stola na temu bolje suradnje među knjižarima, knjižničarima i nakladnicima u promoviranju knjiga i čitanja. Sudjelovalo je dvadesetak osoba.

Čitajte svome djetetu, 14.2.: akcija poticanja čitanja djeci u suradnji s Gradskom knjižnicom Vukovar. Taj dan su knjižničari, mame i bake čitale djeci priče, a roditelje se upoznavalo s važnošću čitanja djeci.

Predstavljanje knjige Školske knjižnice J. Lovrinčević i D. Kovačić, članica našeg Društva 3.6. na Filozofskom fakultetu u Osijeku.

Isto tako, članovi su redovito obavještavani o događanjima u organizaciji HKD-a (okrugli stolovi, stručni skupovi, seminari, skupština, itd.), kao i Katedre za knjižničarstvo Filozofskog fakulteta.

Vezano uz suradnju s drugim društvima, krajem siječnja (23.1.) u posjeti našem Društvu boravili su članovi baranjskog ogranka Mađarskog knjižničarskog Društva, a mi smo u uzvratni posjet otišli 29.4. Tijekom ta dva susreta dogovorena je bliskija suradnja društava i knjižnica s ovog područja. Konkretno, GISKO će surađivati s Gradskom knjižnicom Pećuha u okviru CARDS programa, a društva pripremaju zajedničku konferenciju vezanu uz književnost i knjižničarstvo u rujnu u Pećuhu.

U planu rada za 2004. godinu predviđene su još neke akcije i događanja, te je u nastavku navedeno trenutno stanje tih projekata:

Digitalizacija: tijekom proljeća trebalo se održati predavanje i radionica na temu digitalizacije, no iz tehničkih razloga cijeli je projekt odgođen za jesen. U okviru projekta planira se i digitalizacija časopisa Knjižničarstvo, te njegova dostupnost na web stranicama Društva, kao i početak rada na digitalizaciji i javnoj dostupnosti službenih publikacija grada i županije. Projekt je prijavljen na natječaj HT-a i sponzoriran u iznosu od 8000 kn.

Izložba o pismenosti vezana uz međunarodni dan pismenosti 8.9.: planira se putujuća izložba o pismenosti u Slavoniji koja bi nakon otvorenja u Osijeku obišla sve gradske knjižnice s područja djelovanja Društva.

Bal knjižničara, 14.11.: planira se bal knjižničara humanitarnog karaktera “Internet u male knjižnice”. Pomoću sponzora opremilo bi se par malih knjižnica računalom i internet priključkom za korisnike kako bi se omogućio pristup internetu i korisnicima u malim sredinama. U okviru zabavnog programa planiran je nastup Kiće Slabinca i OK banda, a sve bi se odvijalo u hotelu Osijek. Pripreme su u tijeku.

OPL seminar, 15.11.: vezano uz bal, Društvo u suradnji s Komisijom za tehničke knjižnice organizira seminar za solo knjižničare vezan uz specifičnosti rada u malim, solo knjižnicama. Seminar je namijenjen knjižničarima iz svih tipova knjižnica kojima je zajedničko to da si jedine stručne osobe u svojim knjižnicama.

Izdavačka djelatnost: prema najavama do skupštine su trebali izaći zaostali brojevi za 2001. i 2002., no Uredništvo nije izdalo časopise. U pripremi je i broj za 2003. koji bi prema najavama trebao izaći na jesen, te bi se time polako dostigla redovitost izlaženja.

Web stranice: web tim u sastavu T. Dunđerović (webmaster), I. Hengl, I. Žebčević i A. Božić postavio je probne stranice Društva na adresi http://www.geocities.com/dksib . U tijeku je registracija domene www.dksb.hr  i zakup prostora za postavljanje stranica. Onog trenutka kada stranice prorade na novoj adresi, postaviti će se link i automatsko preusmjeravanje na nove stranice.

Skupština HKD-a: planira se organizacija prijevoza iz Osijeka za Šibenik za zainteresirane članove Društva. Po potrebi planirao bi se put tako da autobus kupi putnike uz put kako bi se maksimalno prilagodili članovima. Također, pozvani smo da nominiramo svoje članove za nagrade Eva Verona i Kukuljevićevu povelju, no ove godine nemamo kandidata. Naime, osobe koje smo željeli nominirati za Kukuljevićevu povelju smatraju da trebaju još raditi, te da su premladi za nagradu za životno djelo, a za Evu Veronu nije bilo kandidata koji u potpunosti zadovoljavaju kriterije nagrade.
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