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Osijek, 09.06.2005.

IZVJEŠTAJ O RADU DRUŠTVA

U RAZDOBLJU LIPANJ 2004. – LIPANJ 2005.
U lipnju 2004. održana je redovna skupština Društva u Orahovici na kojoj je odlučeno da se ustanovi nagrada Društva kojom bi se nagradili aktivni članovi za svoj dugogodišnji rad u knjižnicama i Društvu s naglaskom na radnim, a ne akademskim uspjesima. Osnovana je radna grupa za prijedlog pravilnika i poslovnika nagrade u sastavu: Ljuba Radman (predsjednica), Silva Pavlinić, Marica Galić, Vera Erl i Marina Vinaj. Ideja je bila da nagrada dobije ime prema našoj istaknutoj knjižničarki Mariji Malbaši, za što se zatražio i dobio pristanak obitelji, te je ustanovljena povelja “Marija Malbaša”. Radna grupa je izadila prijedlog poslovnika i pravilnika za dodjelu povelje čije ste tekstove dobili zajedno s pozivom za ovu izvanrednu skupštinu. 

Na 36. skupštini Mađarskoga knjižničarskoga društva u Miskolcu, 29. – 31. kolovoza sudjelovale su Marija Ferenc, u ime Hrvatskoga knjižničarskog društva i Marija Kretić – Nađ, u ime našega Društva. Putujuća izložba plakata Slavonska pismenost – od početaka do danas, autorica Svjetlane Mokriš, Marije Kretić-Nađ i Marine Vinaj,  otvorena je 6. rujna u GISKO-u, povodom Međunarodnoga dana pismenosti. Plakati su nastali temeljem knjige Slavonski tekst hrvatske književnosti Helene Sablić-Tomić i Gorana Rema.

U Orahovici smo odabrali i zastupnike za skupštinu HKD-a koja se održala u Šibeniku, hotelskom naselju Solaris u rujnu 2004. Društvo su zastupali sljedeći delegati s pravom glasa: Tatjana Aparac-Jelušić, Jasenka Bešlić, Andrea Božić, Sanja Galic, Marija Kretić-Nađ, Jasmina Lovrinčević, Svjetlana Mokriš, Dubravka Pađen-Farkaš, Silva Pavlinić, Emilija Pezer i Vesna Zobundžija. U suradnji s Generalturistom dogovorili smo prijevoz autobusom za zainteresirane kolegice i kolege. Izviješće o skupštini možete vidjeti i na web stranicama HKD-a, a izašlo je i u Novostima. Prisustvovao je i naš gost, gospodin Miklos Boda. Nagradu «Eva Verona» dobila je Renata Bošnjaković, diplomirana knjižničarka i povjesničarka, zaposlena u Zavičajnom muzeju Našice kao knjižničarka-kustosica. Kandidirala ju je Komisija za muzejske knjižnice, a Društvo je podržalo prijedlog. Kolegica Bošnjaković aktivna je članica HKD-a (Komisija za muzejsko-galerijske knjižnice), Društva knjižničara Slavonije i Baranje te Muzejske udruge istočne Slavonije.

Hrvatsko – mađarska konferencija Zajedno s dvije strane granice  kojoj je i posvećen jedan broj “Knjižničarstva”, održana je 25. – 26. listopada u Pečuhu, a sudjelovalo je dvadesetak članova Društva. Nastavljene su i aktivnosti za akciju “Internet u male knjižnice” u okviru koje smo planirali bal knjižničara kao priliku da se svi malo družimo, a ujedno promoviramo struku i naše potrebe široj javnosti. Akcija “Internet u male knjižnice” bila je uspješna i osigurali smo računala i ISDN priključke Hrvatskoj knjižnici i čitaonici Đurđenovac, Osječko-baranjska županija; Narodnoj knjižnici i čitaonici Gunja, Vukovarsko-srijemska županija i Narodnoj knjižnici i čitaonici Kutjevo, Požeško-slavonska županija. Donatori su: Innerwheel klub Osijek, Slavonska banka Osijek, T – Hrvatski Telekom, Ljekarne Cicvarić Osijek, Svjetla grada d. o. o. Osijek, Hidroing Osijek, Građevinski fakultet Osijek, Vodovod – Osijek, Filozofski fakultet u Osijeku, Saponia d. d. i Gradska knjižnica i čitaonica Beli Manastir. Zahvaljujemo donatorima.

Kako je odaziv knjižničara iz našeg društva za bal bio izuzetno slab, odustali smo od njega, jer nije imalo smisla organizirati bal knjižničara na kojem će biti 10% knjižničara, a sve drugo ostali zainteresirani, odlučili smo malim koktelom svečano obilježiti završetak akcije, dodijeliti računala i zahvaliti donatorima što su nas pratili u toj našoj akciji. Stručni skup “Solo knjižničari” održan je 15.11., a sudjelovalo je četrdesetak knjižničara iz cijele Hrvatske, te je istovremeno izražena želja da to ne bude jednokratan skup, već da preraste u tradicionalan koji će okupljati knjižničare iz različitih tipova solo knjižnica. To je bio ujedno i zadnji skup u organizaciji Društva u 2004.

Početkom veljače 2005. organizirali smo u suradnji s Filozofskim fakultetom radionicu “Digitalizacija– slobodan pristup informacijama i službenim publikacijama” na kojoj su kolegice i kolege naučili praktično kako se digitalizira građa, te ista i obrađuje. Projekt je bio prijavljen na natječaj HT-a za donacije i doniran u iznosu 8.000,00 kuna.

Izdavačka djelatnost društva razvija se u dva smjera. S jedne strane papirnata izdanja (časopis “Knjižničarstvo” i ostala povremena izdanja), a s druge web stranice koje donose obavijesti o aktivnosti Društva i na kojima ćemo formirati i digitalnu zbirku kao nastavak projekta digitalizacija. U proteklom razdoblju izašao je jedan dvobroj knjižničarstva i to 7. godište (za 2003). Trenutno se završava 8. godište koje bi trebalo izaći kao dvojezično (mađarsko-hrvatski) i zbog problema oko prevođenja kasni. Još uvijek nisu izašli brojevi urednika Drage Katalenca, no nadamo se da će i oni ugledati svjetlo dana. Nove stranice Društva nalaze se na adresi www.dksb.hr. Osnivanjem uredništva za mrežne stranice, postati će ažurnije i kvalitetnije.

Ostale aktivnosti uključivale su redovito obavještavanje članova o događanjima na području knjižničarstva kako u našoj regiji, tako i obavijesti koje smo dobivali od ostalih, te rad članova u tijelima HKD-a. Članovi Društva knjižničara Slavonije i Baranje, prema dostupnim pokazateljima, aktivni su u sljedećim radnim tijelima Hrvatskoga knjižničarskog društva:

· Dubravko Arbanas: Komisija za muzejsko-galerijske knjižnice;

· Jasenka Bešlić: Komisija za narodne knjižnice, Komisija za izgradnju i opremu knjižnica, zamjena u Etičkom povjerenstvu;

· Renata Bošnjaković: Komisija za muzejsko-galerijske knjižnice;

· Andrea Božić: Komisija za tehničke knjižnice;

· Marija Erl-Šafar: Radna grupa za manjinske knjižnice;

· Sanjica Faletar: Komisija za klasifikaciju i predmetno označivanje, Komisija za teoriju i znanstveni rad;

· Dragutin Katalenac: Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja, Radna grupa za autorsko pravo;

· Olivera Katalenac: Komisija za katalogizaciju;

· Marija Mudri: Komisija za školske knjižnice,

· Dubravka Pađen-Farkaš: Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež;

· Silva Pavlinić: Etičko povjerenstvo, Komisija za pokretne knjižnice;

· Kornelija Petr: Komisija za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje – predložena i za IFLA-inu Komisiju, Komisija za teoriju i znanstveni rad;

· Emilija Pezer: Glavni odbor, Komisija za narodne knjižnice;

· Marina Vinaj: Komisija za muzejsko-galerijske knjižnice, predsjednica;

· Andrea Zabjan: Radna grupa za manjinske knjižnice;

· Mirjana Zandt: Komisija za medicinske knjižnice, predsjednica;

· Irena Žepčević: Komisija za automatizaciju;

· Ivana Živaljić-Lukačević: Radna grupa za čitanje.  

U protekloj godini Društvo je imalo 85.859,73 kn prihoda, a godinu smo završili u plusu od 23.373,37 kn. Rashodi su se odnosili dobrim dijelom na akciju Internet u male knjižnice, časopis Knjižničarstvo. Treba napomenuti i to da Društvo prošle godine nije dobilo nikakva sredstva od grada i županije. Sve akcije koje je Društvo organiziralo pokrile su svoje troškove organizacije, tako se može reći kako je financijsko poslovanje bilo dosta uspješno. Trenutno se na računu nalazi         kn, a sredstva su utrošena na organizaciju seminara “Digitalizacija”, poštanske troškove i kancelarijski pribor, te zakup web prostora.
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