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ZAPISNIK

Sa 40. Skupštine Društva knjižničara Slavonije i Baranje

Skupština je održana 19. lipnja 2015. godine u Velikoj županijskoj vijećnici u Vinkovcima s početkom u 10:00 sati. Konstatirana je potrebna većina prisutnih članova kako bi Skupština bila pravovaljana. 
Dnevni red:

1. Pozdravne riječi predsjednice, domaćina, predstavnika lokalne vlasti

2. Izbor Radnog predsjedništva

3. Izvješća tajnika, blagajnice i Nadzornog odbora o radu u proteklom razdoblju

4. Rasprava i usvajanje izvješća

5. Izmjena Statuta Društva knjižničara Slavonije i Baranje

6. Potvrda Skupštine za predsjednicu Društva Vlatka Surma Szabo

7. Izvješće s Okruglog stola: Vrednovanje, upravljanje i zagovaranje ishoda u knjižnicama: mogućnosti uspostave ravnoteže poslovnih i tradicionalnih knjižničarskih vrijednosti – Vlatka Surma Szabo

8. Razno:

· Godinu dana nakon katastrofalne poplave

· Novo Uredništvo Knjižničarstva – na mladima svijet ostaje

· Dokle će knjižničari biti samozatajni – zašto ne napredujemo u zvanjima

· Muzejski knjižničari prema novom Prijedlogu Zakona o muzejima izuzeti iz stručnog okružja

· Noć knjige

· Stručna ekskurzija

· Prijedlog Vodiča po slavonskim knjižnicama

· Najava 2. okruglog stola o zavičajnim knjižnicama

Ad.   1
Okupljanje je započelo pozdravnim riječima predsjednice Društva knjižničara Slavonije i Baranje Vlatke Surma Szabo koja je najavila predstojeći program. Nazočnima su dobrodošlicu iskazali i ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci Emilija Pezer, nekadašnja ravnateljica Knjižnice Vera Erl, zamjenik gradonačelnika Ivan Bosančić te pročelnik Upravnog odjela za kulturu i turizam Grada Vinkovaca Mario Banožić.

Ad.  2
Upravni odbor Društva knjižničara Slavonije i Baranje predložio je sastav Radnog predsjedništva i tijela Skupštine.

Radno predsjedništvo čine:

Tihomir Marojević, predsjednik

Tihomir Dunđerović, član

Anita Baier Jakovac, član

Tijela Skupštine čine: 

Blanka Bazina Vranić, zapisničarka 
Marijana Špoljarić Kizivat i Vanja Sabo, ovjerovitelji zapisnika

Ad.  3 
a) Tajnik Društva knjižničara Slavonije i Baranje  Srđan Lukačević podnosi izvješće o radu Društva u razdoblju od 27. lipnja 2014. do 19. lipnja 2015. godine. Trenutno se u adresaru Društva nalazi 140 članova koji su dostavili tražene podatke, a do kraja godine očekuje se brojka od ukupno 190 članova. Od prošlogodišnje Skupštine održane u Vukovaru, Upravni odbor održao je tri sjednice na kojima se razmatrala problematika važna za rad Društva. Oformljena je i radna skupina koja je izradila novi statut udruge Društva. Za dodjelu priznanja „Knjižnica godine“ Društvo knjižničara Slavonije i Baranje kandidiralo je Hrvatsku knjižnicu i čitaonicu Pleternica te je podržalo kandidaturu Općinske narodne knjižnice Drenovci za isto priznanje. Istaknuta su i imena članova Društva koji su napredovali u viša zvanja te imena dobitnika nagrada Eva Verona i Marija Malbaša. Na sjednicama Upravnog odbora glavna urednica časopisa Knjižničarstvo dr. sc. Svjetlana Mokriš redovito je izvještavala o razvoju časopisa te pozivala članove na pisanje stručnih radova.

b) Podnesen je  Financijski izvještaj Društva knjižničara Slavonije i Baranje. Ukupno je prihoda i primitaka u razdoblju od 1.1.2014. do 31.12.2014. bilo u iznosu 43.093,63 kn, dok je rashoda i izdataka bilo ukupno 17.592,49 kn. Saldo na žiro računu na dan 31.12.2014. godine iznosio je 25.501,14 kn.
c) Nadzorni odbor Društva knjižničara Slavonije i Baranje, uvidom u rad Društva, utvrdilo je da je ono od posljednje Skupštine djelovalo sukladno važećim zakonskim i pravnim aktima.

Ad.  4
Sva su izvješća o radu Društva u proteklom razdoblju jednoglasno usvojena.

Ad.  5
Zbog Zakona o udrugama koji je stupio na snagu 1. listopada 2014. godine, a objavljen je u NN br. 74. Upravni je odbor oformio radnu skupinu koja je izradila novi Statut udruge Društva knjižničara Slavonije i Baranje. Zbog istog razloga – Zakona o udrugama, odnosno stavke koja se odnosi na sadržaj i način vođenja registra udruga RH, krenulo se s usklađivanjem podataka u popisu članova Društva s navedenim Zakonom. Društvo je jednoglasno usvojilo da popis članova bude javno vidljiv. Novi članak Statuta  (Članak 20.) odnosi se na rješavanje sporova i sukoba interesa za koje je nadležno Povjerenstvo koje imenuje Skupština. Imenovani članovi Povjerenstva za rješavanje sporova su: Blaženka Pavlović-Radmanović, Kristina Videković i Andrea Božić. Za likvidatora Udruge Skupština bira Ljiljanu Siber. 
Novi Statut je jednoglasno usvojen, kao i novi naziv Društva, koji predlaže Goran Pavlović: Društvo knjižničara Slavonije, Baranje i Srijema.

Ad.  6

S obzirom da nakon izborne skupštine, koja je održana 27. lipnja 2014. godine u Vukovaru, a na kojoj je za predsjednika izabrana Vlatka Surma Szabo, koja je kao predsjednik sukladno statutu ujedno i osoba ovlaštena za zastupanje udruge, nije pravodobno podnesen zahtjev uredu državne uprave za upis promjene osobe ovlaštene za zastupanje u registar udruga, donosi se odluka kojom se potvrđuje odluka o izboru Vlatke Surma Szabo za predsjednika udruge, te će se u najkraćem mogućem roku podnijeti zahtjev nadležnom uredu za upis navedene promjene. Također se konstatira da će izabrani predsjednik obavljati svoju dužnost do isteka mandata 2016. godine, kada će se održati sljedeća izborna skupština udruge.
Za predsjednicu Društva Slavonije, Baranje i Srijema jednoglasno je potvrđena Vlatka Surma Szabo.

Ad. 7
Predsjednica Društva Vlatka Surma Szabo podnijela je izvješće s Okruglog stola: Vrednovanje, upravljanje i zagovaranje ishoda u knjižnicama: mogućnosti uspostave ravnoteže poslovnih i tradicionalnih knjižničarskih vrijednosti. Okrugli stol organizirale su Komisija za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama, Komisija za upravljanje i Komisija za javno zagovaranje zbog važnosti i povezanosti tema koje nadilaze struku.

Ad. 8
a) Godinu dana poslije katastrofalne poplave kojom su, 17. svibnja 2014. godine, potopljena sela Cvelferije, ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci Emilija Pezer i ravnatelj Općinske narodne knjižnice Drenovci Goran Pavlović, osvrnuli su se na akcije obnove poplavom pogođenih knjižnica te izgradnje fonda istih. Popisi donatora knjiga će biti objavljeni na službenim stranicama Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci te Nacionalne i sveučilišne knjižnice.
b) dr. sc. Svjetlanu Mokriš je na mjestu glavne urednice časopisa Knjižničarstvo zamijenila Merien Hadrović, koja je najavila i novi broj toga časopisa. Uredništvu časopisa priključili su se: Klaudija Mandić, Sivlija Šokić, Aleksandra Pavlović, Anita Baier Jakovac, Ljiljana Pavičić te Srđan Lukačević.
c) Na pitanja dokle će knjižničari biti samozatajni te zašto ne napreduju u zvanjima, Vera Erl održala je motivacijski govor kojim je pozvala knjižničare na komunikaciju, prijenos znanja, timski rad i suradnju te inovativnost.
d) Budući da se novim Prijedlogom Zakona o muzejima marginaliziraju muzejski knjižničari izuzimanjem iz stručnog osoblja, Komisija za muzejske i galerijske knjižnice Hrvatskog  knjižničarskog društva reagirala je prijedlogom izmjena i dopuna navedenog nacrta kojim želi očuvati dignitet struke.
e) U planu je stručna ekskurzija kojom bi se u jesen posjetila Subotica, kao i izrada kvalitetnog Vodiča po slavonskim knjižnicama do sljedeće izborne Skupštine.
f) Društvo se složilo s prijedlogom Emilije Pezer kojim bi se od Ministarstva  znanosti, obrazovanja i sporta zatražilo da roman Jom Kipur Ivane Šojat- Kuči, predstavljen u Noći knjige u Gradskoj knjižnici i čitaonici Vinkovci, postane  lektirni naslov u srednjim školama.
g) Članovi Društva pozvani su na sudjelovanje na II. okruglom stolu posvećenom zavičajnim knjižnicama te na Stručni skup „Narodne knjižnice u novim prostorima – spoj tradicije i suvremenosti“,  koji je najavila ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Požega Aleksandra Pavlović.  Ravnatelj Općinske narodne knjižnice Drenovci , Goran  Pavlović, pozvao je Društvo da održi sljedeću Skupštinu u Drenovcima.
Skupština je završila u 12.30 sati, nakon čega je uslijedio posjet rodnoj kući Ivana Kozarca na Krnjašu te ručak na salašu Tena uz TS „Šil Dil Daj“.

Zapisničar:                                                                                Ovjerovitelji zapisnika:               

Blanka Bazina Vranić                                                               Marijana Špoljarić Kizivat                                                         
                                                                                                  Vanja Sabo 

DRUŠTVO KNJIŽNIČARA SLAVONIJE I BARANJE, 31000 Osijek, Europska av. 24

Tel: 031 250 733, 031 208 506 Fax: 031 250 741 (predsjednica), 
tel: 031 211 233, fax: 031 211 218 (tajnica)

E-mail: dksb@gskos.hr, URL: http://www.dksb.hr

MB: 3412504                          OIB: 75265281490                   Žiro račun: 2500009-1102014051
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