Povelja "Marija Malbaša"
Javni poziv

Društvo knjižničara Slavonije Baranje i Srijema objavljuje Javni poziv na predlaganje kandidata za dodjelu Povelje "Marija Malbaša". Rok za slanje prijedloga je 20. svibnja 2016.
Društvo knjižničara Slavonije Baranje i Srijema ustanovilo je "Povelju Marija Malbaša" kao oblik javnog priznanja knjižničnim djelatnicima, članovima Društva, za dugogodišnji rad i značajne rezultate na unapređenju knjižničarske djelatnosti. Povelja je nazvana imenom prof. Marije Malbaše, istaknute knjižničarke i autorice Osječke bibliografije, posebno zaslužne za osnivanje Društva i razvoj knjižničarstva u Slavoniji i Baranji, a dodjeljuje je Skupština Društva na prijedlog Ocjenjivačkog odbora. Skupština dodjeljuje istodobno najviše dvije povelje. 
Pravo predlaganja kandidata za dodjeljivanje Povelje imaju svi članovi Društva, knjižnice na području djelovanja Društva i Upravni odbor Društva. Pravilnik kao i bodovni Kriteriji o dodjeljivanju Povelje "Marija Malbaša" objavljeni su na mrežnim stranicama Društva Knjižničara Slavonije i Baranje.

Uz dopis s prijedlogom i obrazloženjem za kandidata potrebno je priložiti:
· radnu biografiju (uključuje podatke o školovanju, stručnoj spremi, zaposlenju)

· opći stručni i znanstveni doprinos sukladno bodovnim Kriterijima uz priložene dokumente 
Prijave s nepotpunom dokumentacijom neće se uzimati u obzir. 
Obrazloženi prijedlozi dostavljaju se u dva primjerka poštom na adresu:

Društvo knjižničara Slavonije i Baranje

Europska avenija 24

31000 Osijek

n/r: Tajnik Društva – Srđan Lukačević

Rad Odbora reguliran je Poslovnikom ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje Povelje "Marija Malbaša" koji je objavljen na mrežnim stranicama Društva Knjižničara Slavonije i Baranje. Obrazloženi prijedlozi dostavljaju se Upravnom odboru Društva, a putem tajnika Ocjenjivačkom odboru. 
